

# 丈夫载女邻居惹妻子行凶

## 女邻居和民警接连被砍伤

本报5月13日讯(记者 赵磊)因为看见丈夫开车搭载女邻居回家,57岁的妇女谭某心生不满用拐杖殴打女邻居魏某。当邻居报警,和民警一起上门时,谭某竟然还敢挥刀砍人,致魏某和一名民警受伤。13日,记者获悉,谭某已被行政拘留。

5月9日下午5时许,家住奎文区虞河路一居民小区的谭某在宿舍门外,看见丈夫开车拉着五楼的邻居魏女士从外面回来。就因为此事,谭某和丈夫发生了争吵,最后双方不欢而散。由于谭某腿脚不好,出门总是带着一根木棍当拐杖。气愤之下,谭某就拿着木棍跑到魏女士

面前,用木棍打了对方脖子右侧两下。魏女士就用手抓着棍子跟谭某争夺,在夺棍子过程中,魏女士用棍子捣了谭某身上两下。棍子被夺下后,谭某就回家了。

随后,魏女士报了警,并且领着奎文公安分局大虞派出所民警到谭某家指认。然而,就在110民警敲开了谭某家的门,向其表明身份出示证件后,谭某不知从哪里拿出一把菜刀,隔着民警就一刀砍向了魏女士的头部。魏女士的额头被砍伤,谭某又准备砍出第二刀。

大虞派出所的两名协警急忙上前抓住了谭某的手,试图夺下菜

刀。在争夺过程中,菜刀变向砍伤了隔在两位当事人中间的民警丛警官。所幸魏某和丛警官到医院检查后发现,两人都没有受到严重伤害,只受了轻微的皮外伤。

5月9日下午,民警传唤谭某到派出所。“现在想想感到很害怕,真要砍死了人我也完了。”谭某说,魏女士跟自己是邻居,平常低头不见抬头见,丈夫有时帮魏女士干点活,她觉得俩人走的太近了,后来逐渐怀疑丈夫出轨了。现在想起自己的冲动,谭某也非常后悔。

5月13日,记者获悉,目前谭某已被行政拘留。



### 新闻追踪

《车站前拦公交被轧断脚趾》后续:

## 公交司机称出事后曾被殴打

本报5月13日讯(记者 张浩)本报5月9日B06版《车站前拦公交被轧断脚趾》报道了河南来潍坊打工的贾先生拦公交,断了两根脚趾的事情。13日,记者再次联系到当场的公交司机,司机张师傅告诉记者,当时他本想躲避拦车者,没想到却发生这样事情,而且在他下车询问时遭到贾先生的殴打。

13日下午,张师傅向记者回忆说,当时他在昌乐汽车总站发车启动准备出站,这时贾先生要求他打开车门上车,因为这违反公司规定,他便拒绝了对方的要求,贾先生遭到拒绝后转身走开了。可是当他将车驶出车站时,贾先生突然出现在车前试图拦车,为了躲闪,他打方向盘转向一侧,谁

知贾先生又出现在另一侧,再躲时就发现贾先生倒在了地上,他随即下车查看。

张师傅说,当时他蹲下来查看贾先生的伤情,但被贾先生一把抓住了衣领,贾先生一边吆喝一边用拳猛捶他的头部。但13日,记者再次联系贾先生时,贾先生否认他殴打过司机。

张师傅告诉记者他挨打后,被送到医院做脑部CT检查,医生还建议他住院观察。张师傅告诉记者,他本想躲避贾先生,却没想到发生这种事情,当时贾先生情绪比较激动挥拳打了他,当得知贾先生的伤情后,张师傅希望他能早日康复。

13日,记者了解到,贾先生目前仍在住院治疗,司机张师傅被公交公司停职处理。

《误开吹风机引燃了被褥

八月大女童被烧伤截肢》后续:

## 好心人为珉羽捐赠2100元

本报5月13日讯(记者 丛书莹)13日,潍坊义工、沃尔玛员工、心爱一生员工一行15人到珉羽家里看望珉羽,给珉羽带来了玩具、奶粉等物品,并现场向她捐赠了2100元钱。

在看到本报报道后,沃尔玛超市和心爱一生育婴广场的工作人员跟报社联系,想去珉羽家里奉献爱心,潍坊义工的部分成员听到消息也加入到队伍中来。上午十点半,潍坊义工和沃尔玛员工、心爱一生育婴广场员工一行15人到达珉羽家里。沃尔玛超市给小珉羽准备了玩具、米粉、鸡蛋、画板、彩色泡沫板等物品,心爱一生则给珉羽准备了六桶总价值1500元的奶粉。

到了小珉羽家里,几位义工现场捐赠1100元,心爱一生育婴广场也捐赠1000元钱。心爱一生的徐铭告诉记者,他们一直和残疾儿童联合会有合作,看着这么可怜的孩子心里难受,尽自己的一份力量帮助小珉羽,希望她尽早做手术。

记者看到,14个月大的珉羽比之前瘦弱了不少,现在不到15斤,

而她的同龄人都在20多斤左右。珉羽的父亲王其亮告诉记者,现在珉羽的饭量不好,身上的疤痕黏连严重,疤痕紧压迫肚子,引起胃的缩小,吃进去的东西还会吐出来,整体的情况不是很好。

王其亮表示,他现在不敢抱珉羽出去,看着别人的孩子在地上学走路,心里就难受。珉羽看到别的孩子学走路,她也哭闹着要跟着去,但是她还不知道自己现在不能走路。王其亮谈到筹手术费的事,表示家里除了树没有可卖的东西,就把家里的40棵树卖了,筹了1200元钱。

记者看到,小珉羽虽然残疾了,但是特别聪明,有个义工拿着笔啪啪地按,她就哭着要,然后用手学着按,只是她的手劲不大,还按不动。而且每当有人叫王珉羽三个字时,她就猛着一抬头,寻找喊声的方向。

13日,记者从潍坊义工冯女士那里了解到,为了帮助珉羽尽早赴京治疗,她还在发动自己身边的朋友捐款,她表示无论如何,自己都会帮人帮到底。



## “少林棍法”制服盗车贼

5月4日凌晨3时50分左右,武警驻潍中队当班执勤哨兵发现有两名可疑分子,企图要偷盗汽车,在判明情况后实施围捕。负责望风的盗车贼见有武警赶来想逃窜,却被一名武警堵了个正着,另一名正在实施盗车的犯罪分子在武警官兵的围捕下,想负隅顽抗,却被武警官兵的“少林棍法”成功制服。 本报通讯员 谢才俊 李明达 摄

# 电动车抢行斑马线撞上行人

这样的险情频频发生,交警提醒市民应下车推行通过

### 彩虹行动 礼让先行



本报5月13日讯(记者 张焜)本报与文明办、交警支队以及交通局联合启动“彩虹行动”后,不少市民向记者反映,电动车经常与行人抢占斑马线,造成相撞的险情。记者从潍坊交警了解到,根据有关法律及条例,市

民在通过斑马线时,应下车推行。

13日,市民李女士提着一台电脑主机,自北向南通过胜利东街上彩色斑马线时,一辆电动车迎面向她冲来,她吓得扔掉了手中的电脑主机,伸手去挡冲过来的电动车。还好骑电动车的孙女士刹住了车,车轮仅蹭了李女士小腿一下。孙女士连连道歉说,她将车骑到中央隔离护栏处,见面前车流有个间隙,就骑上车想抢着通过,没想到电动车启动瞬间时的力量过大,直接冲向了李女士。

潍坊市交警支队民警告诉记者,一些骑电动车的市民为了快速通过斑马线,往往趁路上来往机动车较少的间隙,骑车加速通过斑

马线。然而,由于电动自行车的启动惯性极大,经常出现短暂失控撞人撞车的情况。

记者从潍坊市交警支队了解到,我国《道路交通安全法实施条例》中规定:“驾驶自行车、电动自行车、三轮车在路段上横过机动车道,应当下车推行,有人行横道或者行人过街设施的,应当从人行横道或者行人过街设施通过;没有人行横道、没有行人过街设施或者不便使用行人过街设施的,在确认安全后直行通过。”而如果违反违反道路交通安全法法律、法规关于道路通行规定的,可以处警告或者五元以上五十元以下罚款;非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车。

# 为还债款他把别人的货卖了

价值11万元的大葱只卖了2.8万元

本报5月13日讯(记者 李涛 通讯员 李庆 苑国强)青州男子胡某,为了偿还贷款,偷偷将客户托运的23余吨价值10余万元的大葱以2.8万元的价格卖掉。11日,胡某因涉嫌诈骗犯罪,被安丘警方依法刑事拘留。

4月25日上午9时,安丘市公安局经侦大队接到西安市人刘某报案称,他于4月18日委托青州市人胡某将总重23.25吨的大葱从安丘运送到西安,约定4月20日交货,然而超出约定时间多日,货物却一直没有达到目的地,胡某也销声匿迹,刘某怀疑自己被骗了。

今年42岁的刘某常年在安丘做蔬菜收购生意,4月18日,胡某主动联系为其配货。然而,胡某将大葱拉走

后,刘某就再也联系不上他了。刘某只知道胡某是青州人,此外胡某货车所挂的“鲁G92XXX”牌号,经警方证实也是假牌号。民警经过走访调查得知,胡某今年43岁,系青州市高柳镇某村人,曾于2004年因盗窃罪被青州市人民法院判了三年有期徒刑,2007年刑满释放后,与他人合伙从事长途汽配运输,一年前购买了一部大型货车开始跑运输。

经侦大队民警多次对胡某进行抓捕,然而案发后他一直没有回家,在经常出入的货运市场也销声匿迹。警方遂将其列为网上追逃对象,上网追逃。5月7日,正准备出逃外省的胡某,在淄博火车站被民警抓获。

胡某落网后,供述了诈骗刘某23

吨大葱的犯罪行为,他说,自己之所以诈骗刘某的大葱,是为了偿还自己因购买货车而欠下的债款。

原来,2011年5月,胡某看到别人做长途配货运输生意很赚钱,于是四处筹款购买了一部价值30多万元的大型货车,干起运输生意。然而,由于经营不善,一直债台高筑。案发前几天,向胡某放贷的银行、高利贷以及借钱给他的许多亲朋好友,先后向其追要借款,胡某一筹莫展,最后铤而走险。

令人感到惊讶的是,原本市场价值11万元左右的大葱,竟被胡某以2.8万元低价出售。11日,胡某因涉嫌诈骗犯罪,被安丘警方依法刑事拘留。